
 

1 
 

 
 
 
 
 
 

 
 

Art-Select 
Compano.artikelbeheer.nl 

 
Versie L4.3 

  

Bestand COS_AB_Art-Select.docx 

COS-version L04 

Datum 10-5-2024 



 

2 
 

Inhoud 
1 Inleiding ............................................................................................................................................................... 4 

1.1 Concepten .................................................................................................................................................. 4 

2 Inloggen ............................................................................................................................................................... 5 

3 Beheer .................................................................................................................................................................. 5 

3.1 Leveranciers zichtbaar maken .............................................................................................................. 5 

3.1.1 Instellingen per leverancier ............................................................................................................ 6 

3.2 Voorkeursleveranciers instellen ........................................................................................................... 7 

3.2.1 Volgorde voorkeursleveranciers.................................................................................................... 8 

3.3 Inkoopcondities bekijken ..................................................................................................................... 10 

3.4 Materiaalbehoeftelijsten bekijken ..................................................................................................... 11 

4 Importeren ........................................................................................................................................................ 12 

4.1 DICO/SALES importeren ....................................................................................................................... 12 

4.2 Inkoopcondities importeren ............................................................................................................... 13 

4.3 Importrapport en Logboek .................................................................................................................. 14 

5 Zoeken................................................................................................................................................................ 15 

5.1 Zoektermen ............................................................................................................................................. 15 

5.2 Specifieker zoeken ................................................................................................................................. 16 

5.2.1 Voorgangers en opvolgers ............................................................................................................ 17 

5.3 Filters ......................................................................................................................................................... 17 

5.4 Klassen....................................................................................................................................................... 18 

5.5 Nieuwe zoekopdracht ........................................................................................................................... 19 

5.5.1 Zoektermen wissen ......................................................................................................................... 19 

5.5.2 Filters wissen ..................................................................................................................................... 20 

6 Resultaten.......................................................................................................................................................... 21 

6.1 Paginering ................................................................................................................................................ 21 

6.2 Productinformatie .................................................................................................................................. 21 

6.3 Artikelen vergelijken ............................................................................................................................. 22 

6.4 Artikelinformatie .................................................................................................................................... 23 

7 Selectielijst ........................................................................................................................................................ 23 

7.1 Artikel toevoegen ................................................................................................................................... 23 

7.2 Aantal artikelen ....................................................................................................................................... 24 

7.3 Selectielijst bekijken .............................................................................................................................. 24 

8 Artikelen overnemen ...................................................................................................................................... 25 

8.1 Compano calculatie applicatie ........................................................................................................... 25 

8.2 InstallCalc ................................................................................................................................................. 26 

8.3 Andere applicaties ................................................................................................................................. 26 

9 Favorieten ......................................................................................................................................................... 26 



 

3 
 

9.1 Favoriet product ..................................................................................................................................... 27 

9.2 Favorieten bekijken ............................................................................................................................... 27 

10 Appendix: Art-Select via OCI ........................................................................................................................ 27 

11 Appendix B: OCI-mapping ............................................................................................................................ 29 

 
  



 

4 
 

1 Inleiding 

Met Art-Select kunnen dankzij een slimme manier van zoeken en filteren snel artikelen gevonden 
worden op de datapool Artikelbeheer.nl. Door te zoeken op product vind je bijpassende artikelen 
van verschillende leveranciers. Gevonden artikelen kunnen eenvoudig in een selectielijst geplaatst 
worden en vervolgens besteld. 
 
Art-Select kan ook aangeroepen worden via een web-service in de eigen ERP-omgeving. Bij een 
aantal leidende ERP-fabrikanten (Bouwinfosys, Acto, Gilde of Syntess) is een Art-Select al aanwezig, 
maar met het OCI-protocol kan Art-Select ook aangeroepen worden vanuit andere applicaties. 
 
Voor Art-Select is een nieuwe user-interface versie beschikbaar. Deze handleiding beschrijft het 
gebruik van deze user-interface. 

1.1 Concepten 

Product 
Een product is een vervaardigd object dat in technische termen kan worden beschreven. Meestal 
wordt deze productinformatie bijgehouden door de fabrikant van het product. 
 
Artikel 
Een artikel is een (verzameling) product(en) die verpakt en geprijsd zijn. Een artikel kan ook in 
logistieke termen worden beschreven (voorraad, levertijd). Meestal wordt deze handelsinformatie 
bijgehouden door de leverancier van het product. 
 
Condities 
Op assortimenten kun je inkoopcondities toepassen. De inkoopprijs wordt berekend op basis van 
deze condities. 
 
OCI 
OCI staat voor Open Catalog Interface en is ontwikkeld door SAP. Een OCI koppeling geeft je als 
klant de mogelijkheid om vanuit een eigen ERP-systeem de assortimenten op Artikelbeheer.nl te 
bekijken en te gebruiken voor bestellingen. 
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2 Inloggen 

Voor toegang tot Art-Select is een gebruikersaccount nodig. Inloggen met deze gegevens kan via 
de URL: https://compano.artikelbeheer.nl  
 
Na inloggen zie je het volgende welkomstscherm: 

 

3 Beheer 

Binnen Art-Select kunnen de volgende instellingen gedaan worden: 
 

• Leveranciers zichtbaar maken 

• Voorkeursleveranciers instellen 
 
Daarnaast kan je de volgende overzichten raadplegen: 

• Geldende Inkoopcondities per leverancier 
• Materiaalbehoeftelijsten 

3.1 Leveranciers zichtbaar maken 

In Art-Select geef je aan welke leveranciers je wil zien: 
 

1. Open Art-Select; zie paragraaf 2 INLOGGEN 
2. Ga, via het menu van Art-Select, naar Beheer > Leveranciers: 

https://compano.artikelbeheer.nl/


 

6 
 

 
3. Geef op het Leveranciersoverzicht aan van welke leveranciers je gebruik wil maken door 

het schuifje onder Is Zichtbaar aan te klikken: 

 

3.1.1 Instellingen per leverancier 

NB: Deze instellingen zijn alleen beschikbaar voor leveranciers waarbij Artikelbeheer.nl direct 
gelinkt is aan de website/webshop van de leverancier, of als voorraadindicatie is geactiveerd. 
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• Voorraad ondersteund: Voorraadindicatie is geactiveerd. 
• Deeplink ondersteund: Deeplink naar website/webshop van leverancier 

• Klantcode: Code van de klant van de leverancier 
• Gebruikersnaam: Gebruikersnaam van de klant van de leverancier 

• Wachtwoord: Wachtwoord van de klant van de leverancier 

3.2 Voorkeursleveranciers instellen 

Bestel je bij voorkeur bij bepaalde leveranciers, dan kan je dat op het leveranciersoverzicht 
aangeven: 
 

1. Open Art-Select; zie paragraaf 2 INLOGGEN 
2. Ga, via het menu van Art-Select, naar Beheer > Leveranciers: 

 
3. Geef op het Leveranciersoverzicht aan van welke leveranciers je voorkeur heeft door het 

schuifje onder Voorkeursleverancier aan te klikken: 
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NB: Wil je alle leveranciers zichtbaar maken, gebruik het 3-puntjes menu bovenaan de Is Zichtbaar 
kolom: 

 

3.2.1 Volgorde voorkeursleveranciers 

Als je producten raadpleegt dan worden de te bestellen artikelen per leverancier die deze artikelen 
beschikbaar hebben getoond in deze volgorde: 
 

• Eerst per Voorkeursleveranciers 

• Daarna per overige leveranciers 

 
Ook de Voorkeursleveranciers worden in een bepaalde volgorde getoond. Om van deze default af 
te wijken, kan je ook zelf de volgorde van de voorkeursleveranciers instellen: 
 

1. Ga via het menu naar Beheer > Leveranciers 
2. Klik op de knop Volgorde voorkeursleveranciers aanpassen: 
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3. In de rechterkolom zie je huidige volgorde van de voorkeursleveranciers: 

 
4. Klik op een leverancier in de rechterkolom, houd de muisknop vast, verschuif de 

leverancier naar de gewenste positie, en laat de muisknop los: 

 
NB: Het rangnummer geeft de voorkeursvolgorde aan. 
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3.3 Inkoopcondities bekijken 

De geldende inkoopcondities zijn per leverancier te bekijken. 
 

1. Open Art-Select. 
2. Ga, via het menu van Art-Select, naar Beheer > Inkoopcondities: 

 
3. In het overzicht zie je alle inkoopcondities van alle leveranciers waarvoor deze zijn 

ingelezen: 

 
4. Gebruik de Filter en Sorteer opties boven elke kolom om specifieke inkoopcondities te 

vinden. 
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a. Filteren: Klik op het -symbool, bijvoorbeeld bij Leverancier, en type een 
leveranciersnaam. Klik vervolgens op Pas toe. Gebruik de Wis filter optie om een 
filter te wissen, of Klik op : 

 
b. Sorteren: Klik op de kolomkop om oplopend of aflopend te sorteren: 

 
c. Paginering: Gebruik de opties onderin het scherm om door de condities te 

bladeren: 

 

3.4 Materiaalbehoeftelijsten bekijken 

NB: De materiaalbehoeftelijsten zijn alleen beschikbaar voor de mobiele versie van Art-Select. Zie 
hiervoor de Handleiding Art-Select MBL beschikbaar via de help-website van Compano. 
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4 Importeren 

Zowel conditiebestanden als artikelbestanden kunnen eenvoudig geïmporteerd worden. Ook 
eigen artikelen kunnen toegevoegd worden. 

4.1 DICO/SALES importeren 

Artikelbestanden in het DICO/SALES format kunnen als volgt geïmporteerd worden: 
 

1. Open Art-Select. 
2. Ga, via het menu van Art-Select, naar Importeren > Bestanden importeren: 

 
3. Sleep een DICO/SALES-bestand uit de verkenner op je PC naar het import-vak, of klik op de 

knop Bestanden selecteren en selecteer het bestand op je PC: 

 
De artikelen worden nu toegevoegd aan Art-Select. 
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4.2 Inkoopcondities importeren 

Lees voor elke leverancier de bijbehorende inkoopcondities (ICC-bestand) in: 
 

4. Open Art-Select. 
5. Ga, via het menu van Art-Select, naar Importeren > Bestanden importeren: 

 
6. Sleep een ICC-bestand uit de verkenner op je PC naar het import-vak, of klik op de knop 

Bestanden selecteren en selecteer het bestand op je PC: 

 
NB: Via Beheer > Inkoopcondities kan je per leverancier terugzien welke inkoopcondities gelden: 
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4.3 Importrapport en Logboek 

Na de import kan je een importrapport downloaden. Hierin staan eventuele fouten en 
waarschuwingen. 
 
Oudere rapporten kan je inkijken via het Logboek: 
 

1. Open Art-Select 
2. Ga via het Menu naar Importeren > Importlogboek: 

 
3. In het overzicht staan alle uitgevoerde imports. Klik op de knop Download rapport om de 

importrapportage met eventuele fouten en waarschuwingen te bekijken: 
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5 Zoeken 

In Art-Select zoek je op Product. Door te zoeken op product krijg je snel inzicht in welke 
leveranciers dit product als te bestellen artikel aanbieden. Vergelijk eenvoudig de artikelen van 
verschillende leveranciers en bestel het goedkoopste of snelst leverbare artikel via de Art-Select 
bestelfunctie. 

5.1 Zoektermen 

Zoeken begint met het typen van één of meer woorden in de zoekbox. Je krijgt dan direct te zien 
welke zoektermen een resultaat opleveren. 
 

➔ Bijvoorbeeld: fittingbuis 

 
Klik op één van de zoektermen om de daarbij passende resultaten te vinden, of gebruik <ENTER> 
om alle artikelen te vinden die bij woord(en) die je hebt ingetypt: 
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5.2 Specifieker zoeken 

Je krijgt een specifieker resultaat door meer zoektermen in te typen. Met slimme combinaties van 
zoektermen vind je meer relevante producten: 
 

➔ Bijvoorbeeld: 
Fitting → 15128 producten 
Knelfitting → 503 producten 
Knelfitting knie → 106 producten 
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TIP 

Terwijl je typt zie je in de zoekbox suggesties voor zoektermen. Dit zijn de 
termen waarmee nog producten gevonden kunnen worden. Zie je geen 

suggesties, dan zijn er ook geen producten. 

5.2.1 Voorgangers en opvolgers 

Het is ook mogelijk om op product- of artikelcodes van voorgangers of opvolgers van producten of 
artikelen te zoeken. Bijvoorbeeld, je zoekt op de code van een inmiddels verlopen product en vindt 
dan de opvolger van dit produc: 

 

5.3 Filters 

Ook door een filter te gebruiken kan je specifieker te zoeken. 
 
Selecteer de Filters tab en kies één of meer filter opties. 
 

➔ Bijvoorbeeld: zoek op fitting en filter op Merk 
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Kies één van de opties in het filter. 
Wil je meer opties zien, klik dan op Toon meer 
 

➔ Bijvoorbeeld: Filter op Merk ABB Componenten 

 
Door meer opties aan te vinken kan je nog verder filteren. 
 

➔ Bijvoorbeeld: Filter verder op Leverancier Rexel 

 

5.4 Klassen 

Een andere optie is om te filteren op ETIM klasse. 
 
Selecteer de Klassen tab en kies één of meer filter opties. 
 

➔ Bijvoorbeeld: zoek op fitting en filter op de Klasse Fitting met 2 aansluitingen 
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Nadat je gefilterd hebt op een Klasse, kan je nog verder filteren op de Kenmerken van die klasse: 
 

➔ Bijvoorbeeld: filter verder op Klasse Kenmerk Materiaal aansluiting 1: Koper 

 
Uiteraard kan je ook filteren op een combinatie van meerdere Klasse Kenmerken. 

TIP 

Ook de filteropties van de tabs Filters en Klassen kan je met elkaar combineren. 

5.5 Nieuwe zoekopdracht 

Wil je een nieuwe zoekopdracht starten, dan heb je een paar opties: 
 

• Wis de zoektermen: De filters blijven actief en je kan een nieuwe zoekterm intypen. 

• Wis alle filters: De zoekterm blijft staan en je kan nieuwe filters kiezen. 
• Wis filters gedeeltelijk: De zoekterm blijft staan en je kan de filters (deels) opnieuw 

kiezen. 

• Wis alle filters én zoektermen: Je begint met een nieuwe, blanco zoekopdracht. 

5.5.1 Zoektermen wissen 

Klik op het kruisje om alle zoektermen te wissen. 
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Als alternatief kan je natuurlijk ook de bestaande zoektermen aanpassen met <BACKSPACE>, 
<DEL> of gewoon er iets bij typen. 

5.5.2 Filters wissen 

Om een filter gedeeltelijk te wissen, vink je opties in de kolom Filters uit. 

 
Om alle filters te wissen, klik op Alle filters wissen in de Filters kolom. 
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6 Resultaten 

De resultaten worden gepresenteerd als een scrollbare lijst van producten: 

 

6.1 Paginering 

De resultaten worden gepagineerd getoond met standaard 25 producten per pagina. 
 
Onderaan de productenlijst vind je de opties waarmee je door de lijst kan bladeren en waarmee je 
het aantal resultaten per pagina kan instellen: 

 

6.2 Productinformatie 

 
Productinformatie 
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Met het productmenu bovenin het informatievenster spring je snel naar een ander 
informatieonderdeel. Als alternatief kan je de scrollbar gebruiken om door alle informatie te 
scrollen. 

6.3 Artikelen vergelijken 

 

Bij product behorende artikelen 
bekijken 

 
Je kan de artikelen vergelijken op: 
 

• Leverancier 
• Voorkeursleverancier 

• Artikelnummer 
• Voorraad 
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• Minimale besteleenheid 
• Brutoprijs 

• Inkoopprijs 
• Goedkoopste 

6.4 Artikelinformatie 

 
Artikelinformatie 

 
 
Met het artikelmenu bovenin het informatievenster spring je snel naar een ander 
informatieonderdeel. 

7 Selectielijst 

In Art-Select voeg je artikelen toe aan een selectielijst. De artikelen in deze selectielijst kan je via 
een ERP-softwarepakket overnemen, bijvoorbeeld om een offerte of calculatie te maken. 

7.1 Artikel toevoegen 

 

Artikel toevoegen 
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De selectieknop wordt groen om aan te geven dat het artikel (al) toegevoegd is. Ook bij het 
product kan je zien dat een bijbehorend artikel is toegevoegd aan de selectielijst: 

 
NB: Je kan ook de Artikelregel dubbelklikken om het artikel toe te voegen aan de selectielijst. 

7.2 Aantal artikelen 

Meer exemplaren van een artikel bestellen kan eenvoudig door het Aantal op te hogen: 

 

7.3 Selectielijst bekijken 

Je selectielijst kan je op twee manieren bekijken: 
 
Selectielijst 
Klik op Selectielijst in het linker menu om je selectielijst in te kijken: 

 
Je kan de lijst hier eventueel ook aanpassen: 
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Artikel verwijderen 

 

Aantal aanpassen 

 

Product favoriet maken 

 
Totaaloverzicht 
Klik op de totaalknop rechtsboven voor een totaaloverzicht inclusief de totaalprijs: 

 

8 Artikelen overnemen 

Als de selectielijst compleet is, dan kan je artikelen overnemen in je eigen bestelsoftware / ERP. 
Hieronder volgen een paar voorbeelden: 

8.1 Compano calculatie applicatie 

Gebruik je de Compano Calculatie applicatie, dan kan je de artikelen in je calculatie (of offerte) 
overnemen met de knop Invoegen: 
 

1. Houd Art-Select open in de browser(-tab) en wissel naar de browser (of browser-tab) 
waarin de Calculatie applicatie actief is. 

2. Klik, onder Bewerken, in de Calculatie (of Offerte) waar je de artikelen aan wil toevoegen op 
Invoegen: 



 

26 
 

 
3. De artikelen worden nu aan de Calculatie (of Offerte) toegevoegd. 

8.2 InstallCalc 

Gebruik je de Compano InstallCacl applicatie, dan kan je de artikelen in je calculatie (of offerte) 
overnemen met de knop Basket overnemen: 
 

1. Houd Art-Select open in de browser(-tab). 
2. Wissel naar de InstallCalc applicatie. 
3. Klik, bij de actieve Calculatie waar je de artikelen aan wil toevoegen op de knop Basket 

overnemen: 

 
4. De artikelen worden nu aan de Calculatie toegevoegd. 

8.3 Andere applicaties 

Ander applicaties die in combinatie met Art-Select gebruikt kunnen worden: 
 

• InstallOffice 

• SAP 

9 Favorieten 

Favorieten zijn producten die je vaak selecteert. 
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9.1 Favoriet product 

 

Product favoriet maken 

 

Favoriet product 

 
Klik op het ster-icoon om een product favoriet te maken of uit Favorieten te verwijderen. 

9.2 Favorieten bekijken 

Klik op Favorieten  in het linker menu om al je favoriete producten te bekijken en eventueel aan de 
selectielijst toe te voegen: 

 

10 Appendix: Art-Select via OCI 

Door Art-Select te koppelen via het OCI-protocol (SAP) zijn er een aantal voordelen voor klant en 
leverancier: 
 

• Altijd actuele artikelinformatie. 

• Niet onnodig artikelbestanden importeren. 
• Artikelen hoeven niet meer in het eigen systeem onderhouden te worden. 

• Met de bestellijst functionaliteit kan je een lijst maken met uw favoriete artikelen. 
 
NB: Als binnen de applicatie gebruik gemaakt wordt van gebruikersgroepen dan wordt bij een 
OCI-koppeling het recht op het inzien van inkooprijzen altijd aangezet, omdat de meegeleverde 
prijsvelden anders geen prijs tonen. 
 
Voor een koppeling via OCI volstaat een aanroep van Art-Select middels de URL: 
 
https://[bedrijf]prerelease.compano.com/oci.ashx?u=[gebruikersnaam]&pw=[wachtwoord
]&hook_Url=[URL-EigenERP] 
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De parameters in deze URL zijn: 
 

• u = gebruikersnaam voor toegang tot Art-Select 

• pw = wachtwoord voor toegang tot Art-Select 
• hook_Url = URL waar de geselecteerde artikelen verzonden moeten worden 

 
Via bovenstaande URL wordt Art-Select aangeroepen. Je kan dan artikelen zoeken en selecteren 
(zie instructies in deze handleiding) en vervolgens vanuit de Art-Select interface doorsturen naar je 
eigen ERP van waaruit de artikelen besteld worden: 
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11 Appendix B: OCI-mapping 

Voor het uitwisselen van gegevens via OCI, gebruikt Compano de volgende mapping van velden: 
 

OCI Field name Mapping Compano Details 

NEW_ITEM-DESCRIPTION[n] ShortDescription (wodt 
afgekapt op 40 karakters) 

Description of the item 

NEW_ITEM-MATNR[n] 
  

SRM product number of the item 

NEW_ITEM-QUANTITY[n] The entered quantity on 
selection or from 
selectionlist 

Item quantity; 11 digits before the decimal point, 3 after it. Do not use commas for thousands.  

NEW_ITEM-UNIT[n] OrderUnitCode   

NEW_ITEM-PRICE[n] PurchasePerOrderUnit * 
BasketQuantity 

Price of an item per price unit; 11 digits before the decimal point, 3 after it. Do not use commas for thousands. 

NEW_ITEM-CURRENCY[n] EUR Item currency; Must be maintained as ISO code in the SRM Server. 

NEW_ITEM-PRICEUNIT[n] 
  

Price unit of the item (if empty, 1 is used) 

NEW_ITEM-LEADTIME[n] DeliveryTimeQuantity 
(wordt berekend in dagen) 

Delivery time of the item in days 

NEW_ITEM-LONGTEXT_n:132[] Description Long text for the item 

NEW_ITEM-VENDOR[n] SalesOrganizationGLNCode SRM vendor number (business partner) for the item 

NEW_ITEM-VENDORMAT[n] Code Vendor product number for the item 

NEW_ITEM-MANUFACTCODE[n] ManufacturerGLNCode SRM manufacturer number of the item 

NEW_ITEM-MANUFACTMAT[n] ProductCode  

NEW_ITEM-MATGROUP[n] 
ConditionGroupCode 

SRM material group for the item 

NEW_ITEM-SERVICE[n]  Flag: the item is a service. 

NEW_ITEM-CONTRACT[n]  SRM contract to which the item refers 

NEW_ITEM-CONTRACT_ITEM[n] 
 

Item within the SRM contract 

NEW_ITEM-EXT_QUOTE_ID[n]  Number of an external bid for this item (as reference for a subsequent purchase order) 
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NEW_ITEM-EXT_QUOTE_ITEM[n]  Item of external bid 

NEW_ITEM-EXT_PRODUCT_ID[n]  Unique database key for this item in the catalog 

NEW_ITEM-ATTACHMENT[n]  URL of the attachment (the attachment must be accessible for downloading under this URL) 

NEW_ITEM-ATTACHMENT_TITLE[n] 
 

Title of the attachment (if this is empty the file name from the URL above is used) 

NEW_ITEM-ATTACHMENT_PURPOSE[n]  Purpose of the attachment. C corresponds here to configuration. 

NEW_ITEM-EXT_SCHEMA_TYPE[n]  Name of a schema via which it was imported in the SRM Server 

NEW_ITEM-EXT_CATEGORY_ID[n]  Unique key for an external category from the schema above, independent of the version of the schema 

NEW_ITEM-EXT_CATEGORY[n]  Unique key for an external category from the schema above, dependent on the version of the schema 

NEW_ITEM-SLD_SYS_NAME[n]  Name of a system in the System Landscape Directory (SLD) 

NEW_ITEM-CUST_FIELD1[n]  User-defined field  

NEW_ITEM-CUST_FIELD2[n] 
 

NEW_ITEM-CUST_FIELD3[n]  User-defined field  

NEW_ITEM-CUST_FIELD4[n]  

NEW_ITEM-CUST_FIELD5[n] 
 

User-defined field  
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